



**ЗАСЛУЖЕНИЙ ЛІКАР УКРАЇНИ
ЗІНЧЕНКО АНАТОЛІЙ ТИМОФІЙОВИЧ
(до 50-річчя трудової діяльності)**

Виповнилося 50 років лікарської, наукової та громадської діяльності Анатолія Тимофійовича Зінченка – заслуженого лікаря України, кандидата медичних наук, доцента кафедри травматології, ортопедії та нейрохірургії Буковинського державного медичного університету, лікаря ортопеда-травматолога вищої категорії.

А.Т.Зінченко народився 16 травня 1938 року в м. Сочі Краснодарського краю. 1955 року закінчив 10 класів Харцизької середньої школи № 118 (Донбас) і вступив до Сталінського державного медичного інституту (нині – Донецький національний медичний університет). З 1961 по 1973 рік працював у Донецькій обласній травматологічній лікарні на посаді лікаря-травматолога, з 1973 по 1976 рік – у Донецькому інституті травматології та ортопедії на посаді молодшого, а згодом старшого наукового співробітника. Саме в цей період він сформувався як висококваліфікований спеціаліст під керівництвом видатного ортопеда-травматолога харківської школи, професора Т.А.Ревенка – головного лікаря Донецької обласної травматологічної лікарні (на 500 ліжок) і директора До-

нецького інституту травматології та ортопедії. Основним девізом цього об'єднаного закладу було доведення рівня лікування хворих у районах Донецької області до рівня інституту. А.Т.Зінченко очолював бригаду лікарів і наукових співробітників з надання допомоги ортопедо-травматологічним хворим у науково-опорному пункті (НОП) м. Харцизьк. Працював у травматологічній клініці № 1 та ургентному відділі (травмпункт, приймальне і реанімаційне відділення) під керівництвом професорів Т.А.Ревенка, П.С.Драчука, М.М.Рожинського, І.С.Єфімова. Доклав чимало зусиль до профілактики виробничого травматизму, неодноразово спускався в лави вугільних шахт.

Профілактична та лікувальна робота на цих підприємствах дозволила йому 1972 року захистити кандидатську дисертацію "Характеристика виробничого травматизму на шахтах з пологим і крутим заляганням вугільних пластів і засоби його профілактики". Наближення першої невідкладної допомоги до травмованих гірників сталося завдяки протишоковому комплекту для шахтових медпунктів, розробленому і

впровадженому А.Т.Зінченком. Дані про протишоковий комплект під заголовком "Допомога поруч" опубліковані в журналі "Радянський шахтар" (1969, № 9).

З березня 1976 року працює в Чернівецькому державному медичному інституті (нині – Буковинський державний медичний університет) на посаді асистента, старшого викладача, доцента кафедри травматології, ортопедії та ВПХ. Майже 14 років був громадським деканом 5-го курсу лікувального факультету, заступником голови профспілкового бюро курсу, членом ради наставників. Читав лекції і проводив практичні заняття для студентів 4-6 курсів медичного та фармацевтичного факультетів, а також для лікарів-інтернів. Як ортопед-травматолог вищої категорії передавав свій досвід інтернам, клінічним ординаторам, аспірантам, молодим лікарям і студентам, проводив клінічні обходи та курацію хворих, виконував хірургічні втручання, надавав лікувально-консультативну та організаційно-методичну допомогу в лікувальних закладах міста Чернівці та Чернівецької області. Під його керівництвом 60 лікарів-інтернів одержали сертифікати ортопедів-травматологів. Його вихованці працюють у різних куточках України, в країнах СНД і далекого зарубіжжя (США, Англія, Німеччина, Пакистан, Лівія, Йорданія, Палестина, Судан, Марокко).

А.Т.Зінченко – автор 178 наукових праць, монографії "Алгоритми невідкладної допомоги в практиці сімейного лікаря", 2 навчально-методичних посібників ("Збірник клінічних задач із

травматології та ортопедії", "Методичні рекомендації для самостійної роботи студентів 5-го курсу лікувального факультету з травматології та ортопедії"), 9 винаходів, 138 раціоналізаторських пропозицій.

Доцент А.Т.Зінченко – досвідчений педагог вищої школи, вмілий організатор і вихователь студентської молоді, висококваліфікований ортопед-травматолог, чуйний і уважний лікар, активний громадський діяч (був головою товариського суду і міської організації "Знання", профоргом клініки, відповідальним за студентський гурток "Молодь і громадський прогрес"). Його широко поважають студенти, співробітники університету та практичні лікарі. 2009 року А.Т.Зінченка обрали кращим викладачем року. За багатолітню сумлінну працю, вагомий внесок у підготовку і виховання медичних кадрів, активну участь у розвитку технічної творчості, винахідницьку та раціоналізаторську роботу нагороджений медаллю "Ветеран праці", численними грамотами і подяками, почесною відзнакою Донецького НДІ травматології та ортопедії, а 2008 року йому присвоєно почесне звання заслуженого лікаря України.

Співробітники кафедри травматології, ортопедії та нейрохірургії Буковинського державного медичного університету, Асоціація ортопедів-травматологів Буковини широко вітають А.Т.Зінченка з 50-річчям лікарської та наукової діяльності і бажають йому міцного здоров'я, щастя, наснаги, подальших творчих успіхів і довгих років життя!

В.Л.ВАСЮК, професор,
П.Є.КОВАЛЬЧУК, доцент.